QOutils mathématiques -— Test 1 — Septembre 2021
Merci de répondre directement et uniquement sur cette feuille. Durée : 10 min

GROUPE : NOTE :

NOM :

=4 (=v3+3) (1py)

1. Résoudre dans C ’équation 28 =
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); B(3;4) et D= {M(z;y) / 3z —y + 2 = 0}. Déterminer : (1 pt)

2. Soit A(-1;1);
(a) une équation de la droite Dy passant par A et perpendiculaire 4 D
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(b) une équation de la droite Dy passant par A et parallele a D
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(c) un vecteur normal & la droite (AB).
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Outils mathématiques — Test 1 — Septembre 2021
Merci de répondre directement et uniquement sur cette feuille. Durée : 10 min.

NOM : GROUPE : NOTE : /2

1. Résoudre dans C l'équation 2° =4 (=1+j) (1 pt)
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2. Soit A(1;-1); B(4;3) et D= {M(z;y) / 2z — y + 4 = 0}. Déterminer : (1 pt)

(a) une équation de la droite D; passant par A et perpendiculaire & D;
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(b) une équation de la droite D2 passant par A et paralléle 2 D;
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{c) un vecteur normal 4 la droite (AB).
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